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>e nivaka 15 B€0swVv €10AYOUUE TIC OVONATies 15 Xxwpwv Kal o€ €va deUTEPO nivaka idiwv diaoTacewyv
€£100YOUME TOV HECO HIOBO epyaaciac oTic Xwpes auTéC. Na ypapei npoypaupa nou 8a diaBalsl Toug duo
nivakeg eEaopalifovrag TNV owoTr avTioTolXia, oTn cuvexeld Ba gugavilel To 6vopa TS XwPag YE TO
MEYAAUTEPO PEOO HIGOO kal TEAOC Ba unoAoyilel kal Ba ey@avilel TNV JEON TIKA TOU Nivaka TWV HICOWV.

Atvovtal 6Uo nivakeg 15 otolxeiwv A kat B. O mivakag A TepLlEXeL ovopaTa LOONTWY EVW O Ttivakag B mepLéxet tnv
BaBuoAoyia os éva pabnua. Na ypadet mpoypapuo mou Ba umoloyilel kat Oa epdavilel To dovoua r Ta ovouota
TWV poBntwv pe tnv YapnAotepn Babuoloyla otig €€N¢ MEPUMTWOELG:

e Yndpyxel JOVO €vag HadnTAg Pe Tov eAaxioTo Babuod
e Yndpxouv NEpPICOOTEPOI TOU €VOC HABNTEC YE ToV 010 eAaxIoTo Baduod

Atvetal mivakag A[N] aképalwv Kot BeTikwy aplOuwv, kKabwc kat rivakag B[N-1] mpaypatikwy Kot BeTikwy
oplOuwv. Na ypadel ahyoplBuog, o onoiog va eAéyxel av kKaBe otolyeio B[i] elval o péocog 6pog Twv otolxelwv Ali]
kat A[i+1], nAadn av B[i] = (A[i] + A[i+1])/2. 2& nepintwon mou toxVeL, tote va epdaviletot to pRvupa «O
Tiivakag B ival o TpExwv pEoog tou Ay, Stadopetikd va epdaviletal To pAvupa «O mivakag B ev ival o Tpéxwy
HMECOC TOU A».

Ma nopadsiypa:

‘Eotw OTL Ta otolxeia tov mivaka A eivat: 1, 3, 5, 10, 15

KoL OTL TO OTOLXELO TOU Ttivaka B eivat: 2, 4, 7.5, 12.5.
Tote 0 alyoplBuog Ba epdaviost to pvupa «O Ttivakog B sival o tpéxwv pEcog tou Ax», 810tL 2 = (1+3)/2,
4=(3+5)/2, 7.5= (5+10)/2, 12.5=(10+15)/2.

Na SdaBaotel mivakog A mou meptéxet 11 aképatoug aplBpous. Na ypadel mpoypappa mou Ba eAéyxel av Ta
OUMHETPLKA oTolyela Tou mivaka eival loa, kat Ba epdavilel To avaloyo purivupo. M.x. o mapakdatw mivakag ivat
OUMUETPLKOC

1 3 6 15 9 8 9 15 6 3 1

Me dedopévoug duo mivakeg 100 otolyeiwyv Mou TepLléxouv aplbuous, va ypadel mpoypapa tou Ba eAEyxeL av Ta
avtiotolya otolxeio Twv dUo Tvakwyv eival ioa kat Ba epdavilel avaAloyo HAvupa Kal otig SUo TEPLTTWOELC.

Atvetat mivakag A mou meplexel 20 aképatoug aplBuouc. Na ypadel alyoplBuog mou va BpIlokeL Kol VO TUTIWVEL TOV
HEYLOTO TWV APTLWV OToLXELWV. Av 0 Tivakag Sev MePLEXEL OUTE €va APTLO OToLElo, va epdaviletal to avaloyo
UAVU AL

Aivetal o mivakag akepaiwv APIOMOI[100]. Na ypadel mpdypappa mou va Staxwpilel Tov Tivaka o
apToug Kal mepttroug (dnAadn va dnuioupynoste U0 VEOUG MIVAKEG). 2Tn CUVEXELQ, va epdavioeTe
TOUG 2 VEOUC TIVOKEG.

TéAelog Aéyetal 0 aplOPOC Tou To ABpolopa TwV yvolwy BeTikwy SLalpeTwyV Tou ival ioo Ue Tov
aplOuo. Na moapadetypa:

28 = 1+2+4+7+14

Me Sedopévo tov mivaka akepaiwv APIOMOI[50], va ypaete mpoypappa mou Ba epdavilel mola
otolxeia Tou mivaka eival TéAelot aplBpot.

Na yivel aAyopiBuocg to omoio Ba éxetal otnv €icodo éva povodiaotato mivaka 16 BEcswv e otolxela
0 kat 1 (6nAadn éva duadikd aplBud twv 2 byte) kat Ba urtoAoyilel kal Ba epdavilel o Sekadiko
0plOUO oTOV OTIOLO AVTLOTOLYEL.

Na 600¢et alyoplBuog mou va Stafalel 200 aképaloug aplOPOUG KoL VA KOTOXWPEL o€ Tiivaka pévo
000UG lval ApTloL. 2Tn oUVEXELD, va epdavilel Tov mivaka.

Ze €éva Slaywviopo tou AZEN €xouv SnAwoel 0tL Ba tapouv pépog 400 dtopa. Aivovtal ot EETACELS Kol
avakowwvovtal ta anoteAéopata. Na §o0etl adyoplBuog mou va SLafAleL To EMWVULO TWV
Sltaywvilopévwy Kat toug Babpol g Toug Kot VoL KATaXwpel o€ évav Tivaka T ETMWVU RO TWV ETILITUXOVTWVY
Kol 0€ GANO TTlVOKQL TOL EMWVUO TWV AIOTUXOVIWV. YT CUVEXELX 0 OAYyOpLOpoG va epdavilel ta
anoteAféopata Ue TNV €€n¢ popdn: «1. Ovopa 2. Ovopa KTA» AvtloTolya va mapouctacBouv ta
QTTOTEAEGHLATAL KOLL YLOL TOUG OTOTUXOVTEG. H BaBpoAoyikr kKAlpaka sivot ard 0-100 Kol EMITUXOVTEG
Bewpouvtal autol mou n Babpoloyia toug Eenépaoe to 60.



